

ПРОЛЕТАРИИ ВСЕХ СТРАН, СОЕДИНЯЙТЕСЬ!

ОРСКИЙ РАБОЧИЙ

ОРГАН ОРСКОГО ГОРКОМА ВКП(б)
и ГОРОДСКОГО СОВЕТА ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ

№ 51

Среда, 12 марта 1947 г.

Цена 20 коп.

О мерах подъёма сельского хозяйства в послевоенный период*)

Доклад т. Андреева А. А. на Пленуме ЦК ВКП(б)

VIII.

О вопросах заготовок

В проекте Постановления включен самостоятельный разделом вопрос о заготовках сельскохозяйственных продуктов. Почему этот вопрос встал?

Известно, что до 1940 года у нас существовал принцип обязательных поставок колхозами с посевных площадей при заготовках продуктов полеводства и с поголовьем скота при заготовках продуктов животноводства.

В 1940 году на Пленуме ЦК этот принцип был признан как не соответствующий более ни интересам развития колхозов, ни интересам государства, и поэтому был отменен. Был введен новый закон исчисления обязательных поставок с гектара пашни при обложении продуктов полеводства и с каждого гектара закрепленной за колхозами земельной площади при обложении продуктов животноводства.

Почему были отменены старый закон о заготовках? Потому, что он связывал волю колхозов в расширении посевных площадей и увеличении поголовья скота, потому что, чем больше колхоз увеличивал посевы и поголовье скота, тем больше он должен был сдавать зерна и скота в счет поставок и, наоборот, чем меньше колхоз сдавал и заводил скота, тем меньше он обязан был сдавать. Ясно, что такой порядок заготовок сдерживал развитие сельского хозяйства.

Сила и прогрессивный характер принципа обязательных поставок с гектара пашни для продуктов полеводства и с гектара земель в отношении продуктов животноводства в том, что он развязывает волю колхозов к расширению их общественного хозяйства, снимает всякие ограничения, заинтересовывает колхозы в освоении новых земель и в увеличении поголовья скота.

Этот новый принцип обязательных поставок очень хорошо обличает в себе капиталистическую систему, которая

Успех выполнения и перевыполнения государственных планов решают люди; план должен ориентироваться на передовых рабочих, инженеров и техников, показывающих огромные возможности в деле достижения прогрессивных норм использования машин и механизмов и, таким образом, обеспечивающих перевыполнение государственных планов.

(«О государственном плане восстановления и развития народного хозяйства СССР на 1947 год»).

В ответ на обращение
ленинградцев

Соревнование
машиностроителей

Эта ограниченность и узость имеют всякого рода заданий, графиков, без под-
место не только в центральном аппарате, крепления всего этого организационной
но и на местах, в научных и опытных работах.

Чем можно оправдать такую, напри-
мер, практику руководства, как массовую

на опытных станциях, добиваются хоро-
ших результатов, а между тем, все это смени-
лось председателей колхозов и директо-

вится в значительной мере только в ров МТС? Так, в Костромской области за-
рамках данной опытной станции и из по 1946, год было смениено 1304 председа-

телей колхоза или половина всего состава;

в Куйбышевской области в 1945 году, сменили 540 председателей колхозов; в

Пензенской области из 115 директоров МТС сменили 54.

Надо понять, что практика администрации и частой смены людей в

колхозах и МТС вместо оказания им по-
мощи и повседневной организационной ра-

боты, есть выражение не силы, а слабо-

сти руководства и с такой порочной пра-
тикой руководства надо покончить.

И, наконец, еще об одном условии улучшения руководства сельским хозяйством. Товарищ Сталин не раз говорил:

чтобы руководить — надо предвидеть, — и предупреждал нас об изгнании из практики работы такого серьезного недостатка

как самотек, когда люди плывут по тек-
нико и не знают, куда их занесет.

Можно ли сказать, что этот недостаток в нашей работе изжит? Нет, этого

сказать нельзя. Разве не ярким примером наличия самотека в работе являются вскрытие нарушения Устава сельскохозяйственной артели в колхозах? Разве

могло бы повториться разбазаривание об-
щественных земель колхозов, если бы не

было пальца самотека в работе?

Разве не подтверждают наличие само-
тека многочисленные факты прозвалов в

работе и выполнении планов отдельных

районов, колхозов, МТС, а наши органи-
зации вдруг оказываются перед неожидан-

ностью таких прозвалов, что при отсут-
ствии самотека в работе было бы в значи-

тельной мере исклю-
чено.

Чтобы улучшить руководство сельским хозяйством, надо решительно покончить с тем, что

С большим воодушевлением труда-
щиеся Южно-Уральского машиностроительного
завода встретили призыв коллективов ле-
нинградских предприятий развернуть Все-
союзное социалистическое соревнование в
часть 30-й годовщины Великого Октября.

В феврале — первом месяце соревнова-
ния за достойную встречу 30-й годовщины
Великой Октябрьской социалистической
революции — на заводе выполнен на

108,4 процента. Выпущено два дверез-
структур. Литейщики освоили отливку са-
моустановляющихся рам. Началась сборка
рольгангов блуминга.

Успешно реализовано задание февраля
по выпуску запасных частей к тракто-
рам и сельскохозяйственным машинам. Ра-
бочие и командиры производства внесли
15 рационализаторских предложений, поз-
воливших сэкономить более 50 тысяч руб-
лей.

Высокой производительности достигли
выпускники школ ФЗО и ремесленных
училищ. Уборечинцы бригады тов. Яфаева
в феврале довели свою выработку на сбо-
рке дверезструктур до 165 процентов.
Слесарь-сборщик тов. Голянина, шлифо-
вальщик тов. Зоря, бригады тт. Гребенки-
на, Плясова ежедневно выполняют задания
на 180—220 процентов.

Сейчас в коллективе машиностроителей
влилось еще около 100 выпускников школ
ФЗО, которые с первых же дней рабо-
ты на производстве добиваются неслыханных
успехов.

Однако, работу цехов термозит до сих
пор неупорядоченное планирование зака-
зов. Заказы, документация к ним и чер-
тежи поступают в цеха несвоевременно.
Например, 1 февраля цеху металлических
конструкций запланировали два дверез-
структур. Номер заказа цех получил 12
февраля, а чертежи и документацию — 20

водства в том, что он развязывает колхозов, к расширению их общественного хозяйства, снимает всякие ограничения, заинтересовывает колхозы в освоении новых земель и в увеличении поголовья скота.

Этот новый принцип обязательных поставок очень хорошо обединяет в себе как интересы колхозов, так и интересы государства, и надо отметить, что в первый же год применения этого закона в 1940 году это его прогрессивное значение ярко сказалось.

Так, посевная площадь колхозов за 1940 год возросла на 3 млн. гектаров и поступило зерна от колхозов на 400 млн. пудов больше, в том числе по обязательным поставкам на 276 млн. пудов больше, чем в предыдущем 1939 году, а общее поголовье скота колхозов за 1940 год увеличилось на 12 млн. голов.

Значит, из этого следует, что возврат к прежнему принципу заготовок прямо противоречит интересам колхозов и интересам государства.

Поэтому правильно сказано в проекте Постановления, что только противники колхозного строя, не понимающие прогрессивного значения для сельского хозяйства закона об исчислении обязательных поставок с каждого гектара пшеницы, могут тянуть партию назад к отмененной, как не отвечающей интересам развития сельского хозяйства, политике поставок в зависимости от посевных площадей.

Принятый в 1940 году закон о заготовках сохраняет всю свою силу и про-

использование закона о поставках в отношении колхозов многоземельных районов, Речь идет о таких многоземельных районах, как Сибирь, северные области Казахстана, Поволжье. Что касается центральных, южных, западных районов и Украины, где больше людей в колхозах, эти вопросы стоят по-иному.

При обсуждении вопросов сельского хозяйства перед Пленумом товариши Сталин выдвинул предложение применить различные нормы обязательных поставок в колхозах многоземельных районов и вместо одной нормы для колхозов в районе, как это у нас по закону установлено, имеет особо важное значение в работе наших партийных и советских организаций.

В истекшем году некоторые обкомы

партии и облисполкомы оказались не на высоте в деле обеспечения плана заготовок и допустили серьезные ошибки. Эти ошибки заключались в том, что хлебозаготовки были растянуты, медленно обменивание земель и мало людей, лачивался хлеб, допускались большие потери зерна. В некоторых областях дело обнадеживает, что из-за недифференцированных норм, для тех же колхозов, которые имеют побольше людей и средств к тому, чтобы отдать им побольше земель, должны быть установлены выпадали совсем из внимания, плохо более высокие нормы сдачи.

Что касается районов, где земля колхозами осваивается и где достаточно рабочих рук, в отношении их следует не сколько нормы повысить.

Такая гибкая система сохраняет полную силу закона о заготовках и дает нам, колхозам и совхозам, а вся работа выхода многоземельным колхозам и поэтому по заготовкам должна быть серьезно улучшена целиком искривляет вопрос о трудовиках.

IX.

Об улучшении руководства сельским хозяйством

Таковы наши задачи, стоящие в деле подъема сельского хозяйства. Само собой разумеется, что успешно они могут быть осуществлены лишь при выполнении самого основного условия — это улучшение руководства сельским хозяйством как со стороны местных министерств и их сельскохозяйственных министерств и их местных органов, так и партийных и советских организаций в республиках, краях, областях и в районах.

Вы отлично знаете, какое значение имеют организаторская работа и правильное руководство сельским хозяйством и колхозами. Это постоянно можно видеть на конкретных примерах и результатах работы отдельных областей, районов, МТС, совхозов и колхозов. Там, где обеспечено правильное руководство и систематическая организаторская работа, там всегда, даже при всех трудностях в сельском хозяйстве, получаются совсем другие результаты с выполнением плана.

Для того, чтобы нам подняться на более высокий уровень все руководство сельским хозяйством снизу доверху, необходимо покончить с крупными недостатками в этом отношении.

*) Окончание. Начало в №№ 49 и 50

за 9 и 11 марта.

— один пуд ржи равен пуду проса, пуду сельском хозяйстве имеет решающее значение и, пожалуй, больше, чем в какой-либо другой отрасли хозяйства.

Следующий общий недостаток — все изменилось в сельском хозяйстве средними данными вместо дифференцированного подхода в районах по отношению к отдельным колхозам, в областях — по отношению к отдельным районам. Можно не сомневаться, что если бы этого недостатка в нашей практике не было, то у нас значительно меньше было бы всякой рода отставших районов, МТС, колхозов и совхозов, потому что дифференцированный подход и соответствующая организационная работа предупреждали бы такое отставание. Я не буду развивать это положение, мне кажется, что оно достаточно ясно для практиков-руководителей.

Важнейшим условием улучшения руководства хозяйством и обеспечения наших планов является то, о чем не раз говорил Т. Сталин, что при составлении планов и во всей своей работе надо равняться не на средних, а на передовых. Это очень важно в руководстве сельским хозяйством, потому что, например, возьмите практическую планировку сельского хозяйства в районе, в области. Планы наши по сельскому хозяйству составляются так, что вкладом в намеченную программу по там предусматривается средняя урожайность для района, области, средние показатели по животноводству, средняя выработка на трактор. Но дело в том, что некоторые районы, колхозы и МТС давно всея партии и советских организаций, по уже перешагнули эти средние задания. Значит, наши планы в таком случае та-

кже впереди, а не вперед.

Отсюда очевидно, что надо планировать не по средним показателям, а дифференцировать планы особо для передовых, средних, отстающих, подтягивая их до уровня передовых.

Необходимо нам решительно покончить с таким недостатком, как подмена организаторской работы в колхозах, МТС и совхозах администрированием, о котором уже довольно ясно было сказано в Постановлении Совета Министров СССР и ЦК ВКП(б) от 19 сентября 1946 года в отношении колхозов. Вместо того, чтобы разбираться по существу в положении сортов семян и их размножение, а также того, чтобы получить массовое распространение какого-либо нового сорта, надо ему пройти по крайней мере в испытаниях 8—10 лет.

У нас немало накопилось передового опыта в агротехнике различных культур, по организации труда в колхозах, по животноводству, по механизации. Вместо того, чтобы все это быстро схватывать и распространять, применять в более широких масштабах, все это часто маринуется, бесконечно обсуждается, проявляется какая-то робость, скептицизм.

Чтобы улучшить руководство сельским хозяйством перед постановлением таких правил, что при отсутствии самотека в работе было бы в значительной мере исключено.

Чтобы улучшить руководство сельским хозяйством, надо решительно покончить с этим недостатком в работе наших организаций.

Проект предусматривает меры по усилению партийно-политической работы в деревне. За период войны и в послевоенные годы более чем в полтора раза возросло количество коммунистов в деревне, в два в три раза увеличилось количество колхозных партийных организаций. Однако надо признать, что уровень организационного руководства и партийно-политической работы в деревне значительно отстает от задач, стоящих перед сельским хозяйством. Поэтому в проекте и намечены меры по укреплению сельских райкомов партии, усиление политической работы в деревне, улучшению работы партийных организаций МТС, колхозов и совхозов.

Товарищи! Проектом Постановления намечены меры подъема сельского хозяйства не на один год, а на ряд лет. Ближайшей же нашей задачей является успешная подготовка и проведение весеннего сева текущего года, что будет хорошим подспорьем в решении задач, поставленных в кратчайшие сроки.

Сельское хозяйство у нас в стране после первой мировой войны было восстановлено в основном до довоенного уровня только по истечении 10 лет. Теперь мы имеем возможность восстановить наше сельское хозяйство к более высокому уровню 1940 г. в значительно короткие сроки в силу того, что располагаем огромными возможностями для этого в виде колхозов, совхозов, МТС, базы механизации, наличия кадров, громадного опыта, сложившегося за период колхозного строительства, развитой промышленности для снабжения сельского хозяйства, всем необходимым. Нет никакого сомнения, что наша партия, под руководством тов. Сталина, выполнит поставленные задачи различного рода уполномоченных, к даче чик по подъему сельского хозяйства.

ПРИЕМ В. М. МОЛОТОВЫМ
Г-НА МАРШАЛА

10 марта Министр Иностранных Дел Штатов Америки г-н Д. Маршалл, СССР В. М. Молотов принял Государственный Секретаря Соединенных Штатов Америки г-н У. Смит. На приеме присутствовал Посол Соединенных Штатов Америки г-н У. Смит. Члены поступают в цеха несвоевременно. Например, 1 февраля цеху металлических конструкций запланировали два дверекстрактора. Помер заказа цех получил 12 февраля, а чертежи и документацию — 20-го.

Отдел организации труда завода очень мало работает над внедрением технических норм, над пересмотром старых норм, утвержденных несколько лет тому назад. Руководители цехов не имеют разработанного положения о премиальной оплате труда для инженерно-технических работников.

Отделы завоудования плохом помогают коллективу машиностроителей выполнить обязательства в социалистическом соревновании имени 30-й годовщины Великого Октября.

А. СИДАНОВА.

НОВЫЕ ДОМА И ДОРОГИ

В этом году перед коллективом строителя треста № 1 Министерства тяжелого машиностроения стоят большие задачи. Предстоит построить 12 двухэтажных домов площадью в 10 тысяч квадратных метров, школу ФЗО на 300 человек, 31 индивидуальный дом, 10 тысяч квадратных метров мощных дорог, а также выполнить ряд других больших работ. Для этого в тресте имеются все возможности. Коллектив строителей, включившийся в социалистическое соревнование в честь 30-й годовщины Великого Октября, обязался досрочно завершить годовую строительную программу.

Коллективы строительных участков взялись перевыполнить мартовский производственный план. Сейчас они с каждым днем наращивают темпы. Например, на участке № 1 бригада каменщиков тов. Панченко, бригады землеволов тт. Марчака и Гайдеевой, плотники тов. Пустобаева ежедневно выполняют от 115 до 150 процентов задания. По полторы-две нормы дают токарь тов. Кобылев, шоферы тт. Стибло, Киселев, Григорьев.

В. ПЕРЕМЕТОВ,
пред. постройкой треста № 1 МТМ.

Обязательство артельщиков

Коллектив артели «Свой труд» выполнил февральскую производственную программу на 232 процента. Артельщики обсудили обращение ленинградцев и взяли на себя обязательство — к 30-й годовщине Великого Октября завершить годовой план.

А. АФИНОГЕНТОВ,
зав. производством артели.

НОВОЕ РАЦИОНАЛИЗАТОРСКОЕ ПРЕДЛОЖЕНИЕ

Начальник цеха электромеханического завода тов. Каминский внес рационализаторское предложение по упрощению подавшего механизма фрикционных пил. Предложение принято. Внедрение его ускоряет процесс производства пил и дает свыше 50 тысяч рублей годовой экономии.

и демократизации Китая под руководством Национального Правительства, о желательности выхода из Китая советских и американских вооруженных сил в соглашении о Китае относительно необходимости широкого привлечения демократических элементов во все органы возможно кратчайший срок, совместимый выполнения решений совещания.

Обсуждение советского предложения

Глава делегации СПА Маршалл согласился с тем, чтобы этот вопрос был обсужден во время заседаний Совета Министров Иностранных Дел в Москве. Однако, он просил дать время, чтобы обдумать процедуру рассмотрения этого вопроса.

После предложение советской делегации, Молотов напомнил, что в декабре 1945 года вопрос о Китае был рассмотрен на совещании Министров Иностранных Дел Соединенных Штатов Америки, Великобритании и Советского Союза. Тогда было определено соглашение. Сейчас советская делегация имеет в виду, чтобы Совет Министров заслушал информацию относительно выполнения решений по Китаю, принятых Московским совещанием. Тогда, в декабре 1945 года этот вопрос рассматривался с позиции определенных государств, участвовавших в совещании. Как известно, пред-

ставитель Китая не присутствовал на этом заседании. Министры Иностранных Дел тогда считали, что для решений, которые были приняты в тот момент, это присутствие не требовалось. Это совещание касалось непосредственно политики правительства, которые участвовали в нем, и в данной минуте дело идет только о том, чтобы информировать Совет Министров относительно выполнения принятых тогда решений.

Мне кажется, — сказал В. М. Молотов, — сейчас не стоит вопрос о приглашении представителя Китая, поскольку он не принимал участия в выработке того соглашения, которое было принято в декабре 1945 года.

Таким образом, — резюмировал В. М. Молотов, — предложение Советского Правительства заключается в следующем:

заслушать информацию участников предыдущего Московского совещания относительно выполнения решений совещания, касающихся Китая. Советская делегация не возражает против того, чтобы это предложение дополнительное рассмотреть и обсудить на одном из заседаний Совета Министров, когда это будет удобно для всех.

Члены Совета Министров Иностранных Дел договорились отложить рассмотрение предложений советской делегации относительно обсуждения китайского вопроса на следующее заседание. На следующем заседании будет рассмотрено также внесенное г. Маршаллом предложение включить в повестку дня вопроса об ограничении количества оккупационных войск в Европе.

Затем Совет Министров Иностранных Дел перешел к рассмотрению первого пункта

та порядка дня.

О докладе Контрольного Совета по Германии

Председательствующий напомнил, что согласно утвержденной в Нью-Йорке программе работы Московской сессии Совета Министров, первый пункт повестки дня гласит:

«Рассмотрение доклада, который должен быть представлен Союзным Контрольным Советом в Германии по следующим вопросам:

а) Работа Контрольного Совета, прошедшая со времени его создания в отношении следующих вопросов: демилитаризация, денацификация, демократизация, экономические принципы, реформации;

б) Создание центральных административных органов и другие вопросы, связанные с политическим, экономическим и фи-

нансовым положением Германии под управлением четырех держав;

с) Ликвидация Пруссии».

Э. Бевин посетовал на то, что доклад Контрольного Совета по Германии «очень об'емистый». Маршалл поддержал его и предложил поручить заместителю «выбрать основные проблемы этого пункта для заслушания их на Совете».

В. М. Молотов согласился с тем, что доклад Контрольного Совета очень большой и охватывает много вопросов, однако, напомнил, что в большинстве случаев это довольно важные вопросы. В самой повестке дня, которая была принята в Нью-Йорке, в первом пункте — «а» Совет Министров определил, каким вопросам он придаст особо большое значение. Там указа-

но, что работа Контрольного Совета должна прежде всего осветить такие моменты, как демилитаризация, денацификация, демократизация, экономические принципы, реформации.

В связи с этим, мне кажется, — подчеркнул В. М. Молотов, — мы могли бы сделать некоторые выводы.

В. М. Молотов предложил, чтобы Заместители Министров Иностранных Дел не позднее, чем к следующему заседанию Совета Министров, подготовили предложения о том, в каком порядке рассматривать вопросы, имеющиеся в докладе Контрольного Совета — те вопросы, на которые было обращено особое внимание.

Предложение В. М. Молотова было принято.

О ликвидации Прусско-государства

Бевин отметил, что со времени предыдущей сессии Совета Министров в Нью-Йорке Контрольный Совет по Германии вы-

нес решение о ликвидации Прусско-государства. Он предложил утвердить это решение.

Министры решили утвердить постановление Контрольного Совета о ликвидации Прусско-государства. (ТАСС).

Отъезд в Англию делегации депутатов Верховного Совета СССР

10 марта, по приглашению Палаты Общин и Палаты лордов Соединенного Королевства, в Лондон вылетела делегация депутатов Верховного Совета СССР в составе Председателя Совета Национальностей В. В. Кузнецова (руководитель делегации) и членов делегации депутатов А. А. Фадеева, В. Т. Лаписа, Н. П. Ба-

жана, К. М. Симонова, Н. И. Мусхелишивили, О. И. Подъякоцкой, М. К. Симонянковой, К. Б. Карапетяна, Н. А. Луничника, И. Ф. Зименкова, М. З. Бабаева, А. М. Иванова, П. А. Шария, Е. И. Сатпаева, М. М. Громова, И. В. Егиазарова, С. В. Векилова, М. А. Суслова и М. А. Ташмухamedova.

На аэродроме делегацию провожали Председатель Совета Союза И. А. Парфенов, Секретарь Президиума Верховного Совета СССР А. Ф. Горкин, Заместитель Председателя Моссовета П. В. Абрамов, Управляющий делами Президиума Верховного Совета СССР И. К. Козлов.

Делегацию провожал также британский Посол сэр Петерсон.

неудовлетворительной.

Горком ВЛКСМ неудовлетворительно руководил делом политического просвещения в комсомольских организациях. Работа по идеологическому воспитанию молодежи по-настоящему не перестроена и после постановления ЦК ВЛКСМ. Занятия во многих кружках по изучению истории ВКП(б) и Конституции СССР проходят нерегулярно, неактивно, их руководителям не оказывалась должная помощь. В резуль-

тате Круглянский говорил о слабой помощи со стороны горкома ВЛКСМ руководителям политкружков.

Секретарь комитета ВЛКСМ мясокомбината тов. Колесникова сообщила о том, что комсомольцы комбината оказывают активную помощь в изготовлении запасных частей к сельхозмашинам. На этом участке работает 12 комсомольцев. В результате их настойчивости план первого квартала уже выполнен. Молодежная ВЛКСМ утверждена тов. Савина.

Перед заключением коллективных договоров

Партийное бюро треста № 1 Министерства строительства топливных предприятий обсудило ход подготовки к заключению коллективных договоров.

Партию решило провести в ближайшие дни рабочие собрания на всех строительных участках и в подсобных предприятиях треста. С докладами о важнейшем хозяйственно-политическом значении заключения коллективных договоров выступят начальники контор и участков и профсоюзные работники. Особое внимание обращается на то, чтобы эти собрания прошли под знаком острой критики и самокритики недостатков с тем, чтобы выступающие отразили основные вопросы, которые должны быть включены в договора.

На днях будет проведено также совещание руководителей треста с обсуждением вопроса о задачах инженерно-технических работников и командиров производств в подготовке к заключению коллективных договоров.

Партия предложила секретарям цеховых партийных организаций развернуть агитационно-массовую работу среди трудящихся на производстве и в общежитиях, обязательно разъяснить каждому рабочему и служащему значение коллективных договоров и задачи, стоящие перед коллективом.

Партию готовится провести семинар агитаторов, на котором будут разъяснены их задачи в этой кампании.

ПЕРЕДОВЫЕ НА СТРОИТЕЛЬСТВЕ

22 комсомольско-молодежных бригады треста «Южуралтижстрой» — передовые на строительстве. Большинство из них значительно перевыполняют нормы выработки. Особенно отличаются в работе молодежные бригады токарей тт. Бахарева и Абдулзакирова, штукатуров — тт. Слепоглазовой и Земанской, плотников тт. Ермушева и Кривоногова, столярников тов. Мазуриной. В честь городской комсомольской конференции они встали на стахановские вахты.

К. СТЕФАНЕНКО,
секретарь комитета ВЛКСМ.

Состоялся первый пленум вновь избранного состава горкома ВЛКСМ.

Пленум избран в бирю горкома тт. Ходлова, Морозова, Федорова, Санкина, Фесенко, Кузякина, Фаермана.

Первым секретарем горкома ВЛКСМ избран тов. Ходлов, секретарем по пропаганде и агитации тов. Морозов, секретарем по школам тов. Федоров. Заведующий отделом учета и статистики горкома ВЛКСМ утвержден тов. Савина.

Призыв в школы ФЗО

С 1 марта по 1 апреля по всей народные школы ФЗО 90 юношей и девушек страны проходит призыв в школы ФЗО. Однако, результаты первой декады фабрично-заводского обучения. Это важное мероприятие в творческом ходе работы. За 10 дней направлено на выполнение закона о пятилетнем плане, призвано всего 25 человек. Особенно плодотворный рост подготовки новых квалифицированных кадров для всех отраслей промышленности, строительства, транспорта.

Призывающие комиссии, созданные в школы ФЗО, где комиссии отобрали из школы ФЗО. Пустили работу по проведению призыва в районах нашего города, должны призвать из райкомов и горкомов ВЛКСМ.

ЖЕНСКИЕ СТРЕЛКОВЫЕ СОРЕВНОВАНИЯ

По решению Центрального совета Осоавиахима проводятся заочные стрелковые соревнования женских команд, посвященные Международному женскому дню.

Для участия в этих соревнованиях организаций Осоавиахима было выставлено 6 команд.

Г. ПОСТНЫЙ,

начальник стрелково-спортивного клуба.

Ответственный редактор П. И. АБРАМИЧЕВ

Орский гормлзавод доводит до сведения

всех молокодатчиков,

что для приема молока и масла в счет обязательных поставок государству в 1947 году и недоимок за 1946 год открыты молокоприемные пункты:

Для граждан, проживающих в черте старого города и в Фортштадте, молокоприемный пункт находится по улице Советской, дом 51.

Для граждан «Ташкента» — по улице Орджоникидзе (7-я), дом № 14.

Для граждан, проживающих на мясокомбинате и бифабрике, — в здании ОРСа мясокомбината.

Для граждан, проживающих на станции Орск и Гудрон, — в здании треста жилищно-ремонтной конторы.

Для граждан, проживающих в рабочем поселке Локомотив, — по улице Гурьевской, дом № 7.

На всех пунктах прием молока и масла производится с 8 часов утра до 13 часов дня.

ГОРМОЛЗАВОД.